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Informace

Městský obvod Ostrava-Jih zapojením do systému Corrency vyčlení finanční 
prostředky na podporu aktivního trávení volného času dětí a mládeže s trvalým 
pobytem na území městského obvodu.
Systém Corrency zajišťuje distribuci finančních darů prostřednictvím correntů za 
účelem oživení určených segmentů lokální ekonomiky (oblast sportu a volnočasových 
aktivit). Městský obvod Ostrava-Jih přes systém Corrency poskytne dětem ve věku 0- 
15 let s trvalým pobytem na území městského obvodu finanční dary ve formě correntů 
za podmínek uvedených v darovací smlouvě (příloha č. 4). Finanční dar pro jedno dítě 
činí 1 000 Kč, tj. 1 000 correntů.
Městský obvod Ostrava-Jih si je vědom velmi náročného administrativního zatížení 
aparátu v případě distribuce darů až pro 5 000 dětí při maximálním objemu 
poskytnutých finančních prostředků ve výši 5 000 000 Kč, přičemž personální náklady 
by značně převýšily výše uvedenou odměnu provozovatele. Provozovatel má 
k dispozici již vyvinutý a právně ošetřený elektronický systém, který umožní realizaci 
projektu zcela v souladu s platnou legislativou při vynaložení minimálních nákladů. 
Městský obvod poskytne dar dítěti prostřednictvím systému Corrency, jehož 
provozovatelem je společnost CorCo Systems a.s., dítě / zákonný zástupce dítěte 
uplatní correnty u obchodníka a obchodníkovi je následně provozovatelem proplacena 
částka v korunách českých odpovídající množství uplatněných correntů. Dítě, resp. 
zákonný zástupce dítěte může uplatnit correnty až do výše 90% z ceny zboží/služeb. 
Městský obvod Ostrava-Jih za účelem spuštění systému Corrency uzavře 
s provozovatelem CorCo Systems a.s. smlouvu o poskytnutí a provozování systému 
Corrency (příloha č. 2), přičemž provozovateli náleží odměna ve výši 7% z celkově 
poskytnutých finančních prostředků.
Obchodníkem začleněným do systému Corrency může být dle emise correntů subjekt 
s IČO, který má sídlo nebo provozovnu na území statutárního města Ostravy a 
poskytuje služby pro aktivní vyžití dětí (0-15let) v oblasti sportu, kultury a volného času. 
Correnty budou uplatnitelné na aktivity a kroužky dětí (např. sportovní, výtvarné, 
hudební, tvořivé, taneční, dramatické, pěvecké, přírodovědné, turistické), dále na 
příměstské a pobytové tábory, vstupenky na bruslení a plavání. Correnty nebude 
možné uplatnit na vstupenky na kulturní akce a sportovní utkání a do fitcenter, na kurzy 
jazykových škol a na rehabilitace. Podmínky zapojení obchodníka do systému 
Corrency stanoví smlouva o zapojení do projektu a o proplácení correntů obchodníkům 
(příloha č. 6).
Rozsah a konkrétní podmínky pro poskytování finančních darů/correntů stanoví 
městský obvod Ostrava-Jih podmínkami emise correntů (příloha č. 7).
Rada městského obvodu Ostrava-Jih může rozhodnout o druhé etapě poskytnutí
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correntů v rozsahu podmínek emise correntů v případě, že nebudou v první etapě 
využity všechny correnty.
Realizace projektu Corrency je podmíněna souladem s obecně závaznou vyhláškou 
statutárního města Ostravy č. 10/2022, Statutem města Ostravy, jehož změna je v tuto 
chvíli připravována.

Stanoviska vyborů/komisí/jinvch odborů, samostatných odd.

Stanovisko rady
Rada městského obvodu Ostrava-Jih bude zavedení systému Corrency za podmínek 
specifikovaných v přílohách č. 1-11 projednávat na jednání dne 07.09.2023.
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